



Errata de Retificação do Processo de Aquisição 023/2016

O Clube Grêmio Náutico União, situado na Avenida João Obino, nº 300 – CEP: 90470-150 – Alto Petrópolis – Porto Alegre-RS, através de seu presidente da Comissão de Aquisição, Silvio Moisés da Silveira, vem por esta errata retificar o endereço de entrega e instalação do Piso Emborrachado, constante no Anexo I – Termo de Referência do Edital de Aquisição 023/2016 publicado na data de hoje, 23 de agosto de 2016.

No item 2.1, onde se lê:

2.1 – Os produtos deverão ser entregues na sede do Grêmio Náutico União, situada na Av. Quintino Bocaiúva, 500 – bairro Moinhos de Vento, Porto Alegre/RS, CEP 90440-050. A/C Secretária Esportiva.

Leia-se:

2.1 – Os produtos deverão ser entregues na sede Ilha do Pavão, do Grêmio Náutico União, situada na Avenida Mauá, 1050 - Armazém C3 - Doca 1, Porto Alegre/RS, CEP 90010-110.

Silvio Moisés da Silveira

Presidente da Comissão de Aquisição do Grêmio Náutico União